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Krajevna skupnost

Na zadnjih lokalnih volitvah v letu 2014 je 
bilo v Svet Krajevne skupnosti Kokrica (KS) 
izvoljenih sedem članov, ki so izmed sebe izvo-
lili predsednika in podpredsednika sveta KS. 
Žal se je zgodilo, da je dolgoletni član sveta KS 
Kokrica Branko Roblek po kratkotrajni in hudi 
bolezni umrl, drugi član, ki se vsaj polovice sej 
sveta ni udeležil, pa je odstopil in letos ponovno 
kandidira za člana sveta KS Kokrica. 

Svet je v mandatnem obdobju imel 29 sej sve-
ta, na katerih smo razpravljali o pobudah kra-
janov, podajanju pripomb na akte občinskega 
sveta, ki so posegali tudi v našo KS, in urejali 
področje delovanja v KS, za katero je pristojen 
svet. Zadeve smo poskušali reševati tako, da 
bi bile v korist večine krajanov naše KS, kar je 
bilo včasih zelo težko, saj so bili interesi posa-
meznikov ali skupin drugačni kot pa interesi 
večine krajank in krajanov.

Kaj je bilo storjenega v štirih letih
Največji projekt, ki je bil izveden, je bilo ka-

nalizacijsko in drugo infrastrukturno omrež-
je na območjih Kokrica sever in Kokrica jug. 
Člani sveta so vložili ogromno dela pri spre-
mljanju realizacije projekta, usklajevanju želja 
krajanov, investitorja Mestne občine Kranj in 
izvajalcev projekta. Tukaj moram poudariti, da 
smo bili zaradi svojega načina dela za razliko 
od ostalih KS, kjer se je tudi izvajal projekt 
Gorki – 2, zelo uspešni in smo zagotovili kar 
nekaj izboljšav za vse nas. S projektom smo 
tako pridobili novo vodovodno omrežje, od-
vajanje odpadnih in meteornih voda, optiko, 
javno razsvetljavo ter zelo dobro utrjene in as-
faltirane ceste.

Obnovili smo kapelico pri »Znamenjšku«, ki 
je kulturna dediščina in pod spomeniškim var-
stvom in ji je grozilo, da se bo podrla.

Na pobudo sveta KS je bila podružnična 
osnovna šola Franceta Prešerna letos uvršče-
na v energetsko sanacijo, za naslednje leto so 
v proračunu zagotovljena sredstva za širitev 
šole, nov vrtec pa bo zgrajen v novem naselju 
na Mlaki.

Na pokopališču smo zamenjali vhodna vrata 
in ustrezno uredili tudi pokope in vse ostale 
posege na pokopališču ter določili in uredili 
prostor za raztros pepela in tako omogočili kra-
janom, da se odločijo tudi za tak način pokopa 
svojih najdražjih. Z ustreznimi postopki smo 
zagotovili tudi, da so vsi najemniki grobov po-
ravnali svoje obveznosti in tako prispevali svoj 
delež za vzdrževanje pokopališča.

Vodili smo akcijo odstranjevanja tujerodne 
rastline japonski dresnik pod pokopališčem, 
ob kolesarski stezi proti Zlatemu polju, Ilovki, 
ob strugi potoka Rupovščica in ga uspeli na ne-
katerih delih zatreti.

Izdelan je bil projekt za izgradnjo kanaliza-
cijskega omrežja za Mlako in zagotovljena so 
bila sredstva za izvedbo projekta, vendar pa so 
težave z izborom izvajalca. Ko je bil izbran, je 
po naši stari navadi prišlo do pritožb, tako da 
se bo gradnja predvidoma začela v spomladan-
skem času 2019.

Skrbeli smo za zelene površine in otroško 
igrišče ter organizirali čistilne akcije, zimsko 
službo, vzdrževanje cest ter drugo javno infra-
strukturo (javna razsvetljava, odvoz smeti z 
ekoloških otokov, čiščenje struge potokov itd).

Veliko dela je bilo vloženega tudi v dom kra-
janov, saj je objekt v zelo slabem stanju in za 
vzdrževanje zahteva zelo velika sredstva. V 
domu je bila do konca izdelana in opremljena 
kuhinja in zamenjani reflektorji za osvetljeva-
nje odra. Sedaj je v pripravi projekt obnove dvo-
rane in električne napeljave. Danes je parket v 
dvorani položen na deske, pod katerimi pa je 
takoj pesek in zemlja, zato se stalno dogaja, da 
takrat, ko je vlažnejše obdobje, parket dviguje.

Postavili smo šest novih oglasnih desk za laž-
je informiranje krajanov.

Na javnem razpisu smo izbrali staro/novo na-
jemnico lokala v domu krajanov, ki ga je potem 
v soglasju z nami tudi sanirala in uredila.

Sodelovali smo z vsemi društvi v KS, ki so 
želeli sodelovati z nami in poskušali ta društva 
tudi bolj povezati med seboj, za kar pa ni bilo 
posebnega posluha. Skupaj z Rdečim križem 
Kokrica, Župnijsko karitas in nekaterimi dru-
štvi smo organizirali prostovoljno akcijo zbira-
nja pomoči za naši krajanki, ki jima je eksplo-
zija porušila hišo.

Poskušali smo urediti tudi športni park Ču-
kova jama in našli partnerja, ki je bil v projekt 
pripravljen vložiti približno 700.000 evrov, pa 
je to skupina posameznikov z veliko podporo 
svetnice in svetnika v svetu Mestne občine 
Kranj preprečila. V sklopu urejanja športnega 
parka bi bilo treba urediti tudi cesto Gregorc–

Bobovek, ki je sedaj smrtno nevarna za pešce. 
Ko je bil »porušen« projekt športni park, je svet 
predlagal MO Kranj, da cesto uredi oziroma 
zapre za ves promet in spremeni v sprehajal-
no pot, kar bi bilo edino sprejemljivo glede na 
razglašen naravni rezervat glinokopnih jezerc 
Bobovek.

Težave, s katerimi smo se srečevali 
pri svojem delu

Največji problem pri reševanju naših skupnih 
interesov je ta, da smo tisti, ki želimo, da bi se 
nekaj naredilo, tiho in čakamo, da bo to nare-
jeno. Tisti pa, ki temu nasprotujejo, so glasni 
in izkoristijo vse možnosti, da uveljavijo svoje 
ozke interese na račun širše skupnosti in obi-
čajno jim uspe projekte zaustaviti. Na tak način 
je skupina nogometašev, zbranih okrog pred-
sednika športnega društva Zdravo gibanje, s 
pomočjo naše svetnice preprečila izgradnjo 
Športnega parka Bobovek. 

Krajani tako pričakujejo, da bo vse naredil 
nekdo drug namesto nas in samo zahtevamo 
določene izboljšave (pasji koši, koši na otro-
škem igrišču, ekološki otoki itd.), pri tem pa ne 
pomislimo na stroške, ki v zvezi s tem nastane-
jo, ali pa se do teh dobrin obnašamo neodgo-
vorno (smeti na otroškem igrišču, na ekoloških 
otokih pri Mercatorju, domu krajanov, na Mla-
ki in Srakovljah).

Volitve
Spoštovane krajanke in krajani, do priprave 

tega članka imamo iz naše krajevne skupnosti 
dva kandidata za mesto župana. Žal iz njunih 
programov ni razvidno, kaj bosta storila za 
okolje, kjer živita, in kaj bomo z našo podpo-
ro pridobili. Krajanke in krajane pozivam, da 
se volitev udeležijo, predhodno pa naj dobro 
razmislijo, kdo in na kakšen način bo najbolje 
zastopal njihove interese, pa tudi katere projek-
te na območju KS Kokrica je podpiral v prete-
klosti oz. jim nasprotoval. Volitve bodo tudi za 
svete KS. Tudi njihove sestave so pomembne, 
saj imajo sveti določen vpliv na to, kaj se bo v 
KS delalo. Po volitvah pa upam, da bomo od 
izvoljenih predstavnikov zahtevali, da bodo 
izpolnili predvolilne obljube.

Na koncu se želim zahvaliti vsem predse-
dnikom društev za njihov prispevek k delo-
vanju na varnostnem, kulturnem, športnem 
in drugih področjih dela, ki so pomembno 
prispevali, da se je na naši vasi tudi kaj do-
gajalo. Zahvaliti se želim tudi vsem tistim, ki 
ste bili, kljub temu da je bilo kar nekaj težav, 
zelo strpni in potrpežljivi pri izgradnji kana-
lizacijskega omrežja, v pričakovanju, da bodo 
naši nasledniki v Svetu KS Kokrica za naš kraj 
storili vsaj polovico tega, kar je bilo strojenega 
v mandatu 2014–2018.

Ob koncu mandata 2014–2018
Največji projekt, ki je bil izveden, je bilo kanalizacijsko in drugo infrastrukturno omrežje na območjih Kokrica 

sever in Kokrica jug. Člani sveta so vložili ogromno dela pri spremljanju realizacije projekta ter usklajevanju 
želja krajanov, investitorja Mestne občine Kranj in izvajalcev projekta. 

Vaščan je pri lo ga Go renj ske ga gla sa 
o kra jev ni skup no sti Kokrica. 

Pri lo go pri prav lja ured ni štvo Go renj ske ga gla sa.  
Od go vor na ured ni ca: Ma ri ja Volč jak 
Ured nik: Simon Šubic
Te le fon: 04/201-42-00, faks: 04/201-42-13,   
E-pošta: info@g-glas.si.  
Teh nič ni ured nik: Gre ga Flaj nik 
Iz da ja telj: Gorenjski glas, d. o. o., Nazorjeva ulica 1, Kranj; 
pri pra va za tisk: Go renj ski glas; tisk: Nonparel, d. o. o.; 
di stri bu ci ja: Poš ta Slo ve ni je. 

Vaščan, šte vil ka 1, je pri lo ga 91. šte vil ke Go renj ske ga  
gla sa, ki je iz šla 13. novembra 2018. Na kla da je 1100 
iz vo dov. Prej me jo jo vsa go spo dinj stva v kra jev ni skup-
no sti Kokrica. 

Fotografija na naslovnici: Tina Dokl

VAŠČAN

Krajevna skupnost Kokrica, Cesta na Brdo 30, Kokrica
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Krajevna skupnost

Kapelico pri Znamenšku na cestnem križi-
šču proti Ilovki, ki so jo v lanskem letu obno-
vili, so marca letos tudi blagoslovili. Kokriški 
župnik Jože Klun je ob tej priložnosti pojasnil, 
da se je pri kapelici nekdaj ustavil pogrebni 
sprevod na stari poti od Kokrice do farne cer-
kve v Predosljah in da je bil to lep običaj, ko 
je eden od vaščanov pri kapelici prosil odpu-
ščanje, da se z molitvijo pozabijo napake in 
zamere.

Kapelica sv. Križa – Znamenškovo zname-
nje je iz druge polovice 19. stoletja in je vnese-
na v register kulturne dediščine kot sakralna 
stavbna dediščina. Poslikal jo je Franc Petrič 
leta 1982. Sanacija kapelice je bila zaradi zelo 
slabega stanja nujna, tudi freske je bilo treba 
restavrirati, na kar so že opozarjali sosedje in 
župnik, potem pa so se po pomoč obrnili na 
krajevno skupnost. Pred petimi leti so se začele 
aktivnosti sveta Krajevne skupnosti Kokrica, 
da se s kapelico nekaj naredi, je povedal pred-
sednik sveta KS Kokrica Milan Klemenčič. 
Najprej so podrli že bolno lipo, ki je na kapelici 
povzročala precejšnjo škodo. Pridobili so po-
trebno dokumentacijo, potem pa počakali, da 
so bila sredstva za obnovo zagotovljena z ob-
činskim proračunom. Klemenčič se je zahvalil 
vsem, tudi posameznikom, ki so sodelovali pri 

tem, da je kapelica danes spet takšna, kot mora 
biti. Kranjski podžupan Boris Vehovec je po-
udaril, da kapelica kaže pomembnost krščan-

stva na tem območju in da se nam le, če bomo 
delovali složno in verjeli v dobro, za prihodnost 
ni treba bati.

Obnovljeno kapelico tudi blagoslovili
Ob obnovljeni kapelici pri Znamenšku so se nekdaj ustavljali pogrebni sprevodi na poti do cerkve v Predosljah.

Znamenškovo znamenje so obnovili lani, marca letos pa so opravili še blagoslov.  

Cvetličarna Cvet
Cvet, d. o. o., Kokrica, Cesta na Rupo 18, 4000 Kranj 
Tel.: 04/204 77 00, GSM: 040/201 271
Delovni čas: od pon. do pet. od 8. do 19. ure, 
ob sob. od 8. do 13. ure.

Ustvarjamo za vas.
Srečno 2019!
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Lokalne volitve 2018

Spoštovane sokrajanke  
in sokrajani!
Prihaja čas volitev v Občinski svet Mestne občine Kranj in svete krajevnih skupnosti. 
Pred štirimi leti smo na volitvah v svet MO Kranj kandidirali z neodvisno listo in pre-
jeli eno svetniško mesto, nič posebnega, bi rekla. Za toliko truda. Pa vendar sem v 
tem mandatnem obdobju s pobudami in predlogi dosegla celo več, kot so dosegle 
svetniške skupine, ki so osvojile večje število svetniških mest. Razloge za to najdem 
predvsem v povezovanju in sodelovanju. Osnovno vodilo mi je bilo, da se skupaj 
odločamo za dobrobit našega kraja, mesta in ljudi.
Za pozitivno se je izkazalo, da sem kot mestna svetnica delovala neodvisno. Tako sem 
lahko podprla vsak smiseln in dober projekt. Meni ni bilo treba delati tako, kot rečejo 
drugi, ker sem neodvisna in nikomur ne dolgujem, saj sem kampanjo plačala sama.
Uspelo mi je, da sem na Mestnem svetu, kljub nerazumevanju večine svetnikov in 
zanemarljivemu odnosu do razvoja podeželja – KS, pridobila narodne noše, raču-
nalnik za TD, Mamutov pohod, ki je odslej eden ključnih dogodkov Zavoda za turi-
zem, obnovo kapelice proti Ilovki in uspela, da so bila izvedena pomembna imeno-
vanja, v katerih nas zastopajo naši krajani, in druge pomoči pri izvedbah prireditev.
Ugotovila sem, da z listo naprej ne moremo nadaljevati svojih projektov. Več nas 
mora biti, sama in nekaj posameznikov in entuziastov ne gre. Pa smo ustanovili 
stranko. Neodvisno, že sam naslov pa pove, da bo to:
Stranka za enakomeren lokalni razvoj in podjetnost.
Za dvig kakovosti življenja mladih je treba razviti podjetništvo, ki je osnova za 
podporo vsem infrastrukturnim projektom, potrebnih za šport, kulturo, socialo in 
zdrav stvo.
 Krajevne skupnosti se morajo razvijati in denar iz proračuna mora biti enakomerno 
porazdeljen ne le za mesto, temveč tudi Vas, kar je tudi naše sporočilo volivcem. 
Potrebujemo izboljšanje cestnega omrežja, kanalizacijsko infrastrukturo, posodo-
bitev cest – povezave Mlaka–Bobovek in Mlaka–Kokrica, kar bo naš glavni projekt, 
ki ga bomo izvedli v primeru, da prevzamemo županovanje. 

Žal kljub trudu in angažiranosti civilne iniciative Mlaka in krajanov nismo mogli pre-
prečiti, da odloka o izgradnji blokov ob gozdu Udin boršt svetniki ne bi potrdili. Seja 
je bila netransparentna, našega amandmaja predstavniku g. Milanu Hudetu niso 
dovolili, kakor tudi ne razprave in argumentacije. Na seji je bilo več varnostnikov kot 
naših razpravljavcev in zazidalni načrt so svetniki potrdili z večino glasov. Razlogi, 
da je bilo prisotno večje število varnostnikov, si lahko razlagamo kot strah nekoga, 
ki mu je ta projekt – lahko rečemo – življenjsko pomemben in prinaša nekaj, kar nam 
je vsem več ali manj znano.
Zato je pomembno, da zmagamo, da prevzamemo županovanje in da prekinemo z 
korupcijo in  zagotovimo razvoj tudi ostalih KS; denar v proračunu mora biti name-
njen in  razdeljen vsem, ne le mestu. 
In kako naprej!
Še bolj zavzeto smo pristopili k izdelavi liste za MOK in svete KS.
Za KS smo skupaj z ostalimi društvi  naredili listo, kjer bodo zastopani naši krajani: 
Domen Hvala,
Matej Sušnik, 
Silvo Kutin,
Urška Sodnik,
Petra Bohinc,
Anton Jerič,
Sonja Jerič.

Predsednica stranke Barbara Gunčar

Udeležite se  
volitev in  
oddajte glas  
za stranko  
SLRP – Stranko za  
enakomeren  
lokalni razvoj in 
podjetništvo  
krajanke  
Barbare Gunčar, 
kandidatke št. 8  
za županjo,  
in obkrožite listo  
št. 1.
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Lokalne volitve 2018

kandidat za župana Kranja 

projektant
10:47D:\2016 RVŠVC PARKIRNA HISA\PODLOGE\RVSVC-PARKIRNA_HISA-OSNOVA.pln

odgovorni projektant David Mišič Mag. Arch.
odgovorni vodja projekta

merilo

list št.

datum
risba

17/11-LD

Boštjan Švent

štev. projekta

IDZ - prostorska preveritev

David Mišič Mag. Arch. ZAPS 1211

ZAPS 1211

1:500

december 2011

projekt ID

UMESTITEV OBJEKTA

01/01.5 - IDZ LEDNA DVORANA

projekt

lokacija

naročnik

k.o. 2101 Rupa
Parc. št.:268/1, 269/1, 270/1, 271/1, 272/1, 272/1, 275/1, 271/3, 347/2, 276

4000 Kranj, Slovenija

RVŠVC LEDNA DVORANA

MESTNA OBČINA KRANJ

vrsta načrta ARHITEKTURA -1

Slovenski trg 1

 Absolutna kota objekta: +-0,00 = 394,60 mnv

Vsi parapeti okenskih in vratnih stenskih odprtin so označeni v cm od finalne kote AB konstrukcije

objekt

-      IDZ LEDNA DVORANA

MESTNA OBČINA KRANJ
Župan
Slovenski trg 1, 4000 Kranj
T: 04 2373 31 01
F: 04 2373 31 06
E: obcina.kranj@kranj.si
www.kranj.si
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396.49

396.48
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396.47

396.46

396.46

396.50
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396.52
396.62

393.02
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392.67

390.32

389.83

391.58
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391.58

391.60

391.66

391.71

391.80 391.78

391.69

391.66 391.66

391.79 391.80

391.82

391.64

391.44
391.42
391.60

391.56

391.47

391.71
391.63

391.63

391.56

391.53 391.47

391.56

396.61

396.51

393.06

391.53

391.42

394.23

394.03

3.92

3.75

394.65

4.10

4.22

4.24
3.87

2.90

2.85

3.23

3.97
4.18

6003

3.05

2.92

2.88

2.57

1.62
1.43

2.92

2.77

3.48

3.25

2.83

2.49

2.07

1.24
5.18

6000

6001

395.22

395.00

394.78

394.71

394.47
394.62

394.61

394.42

394.35

394.29
394.04

394.27 394.30

394.53

394.32
394.28

393.79

394.70

394.54

394.30

393.89
394.02

394.03

393.99
393.97

394.01

393.97

394.00

394.07

393.89

394.02

394.02394.03

394.89

394.84394.84

394.72

394.68

394.84

394.77

393.88394.15
394.38

393.97

394.60

394.93
394.46

395.88

396.13

395.91

396.22

396.27396.58
396.67

396.78

396.97

396.98

396.91

396.74

396.76

396.60

396.58

396.62

396.46

395.64

396.09

395.27

395.26

395.38

395.40

395.16

395.28

392.44
395.27

394.40

el.

393.95

394.04

5.32

6.57

396.42

396.02

394.66

395.00

394.28
394.05

390.29

393.90

393.39

393.15

392.97

392.83

392.59

392.18

391.34

390.50

394.63

392.77

394.13

394.53394.39

393.03

394.08

393.90
393.83

394.76
394.03

393.97

391.45

TR
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394.03

393.91

393.79

9

5000

ROKOMET

ATLETIKA

393.58

393.48
393.32

393.35

393.42

393.61

394.02

394.06

393.72

394.02

393.88

393.77

393.70

393.68

393.71

393.69

393.64

393.72

393.36

393.73

393.71

393.66

393.71

392.91

393.76

393.77

393.63

393.58

393.53

393.63

394.00

393.65

393.59

393.70

393.55

394.02

393.76

393.64

393.70

393.47

393.55

393.68

393.81

393.64

393.65
393.63

393.69

393.52

393.56

393.64

393.63

393.41

393.45
393.45

393.70

393.65

393.51

393.48

393.64

393.65

393.63

393.64

393.69

393.57

393.64

393.65

393.47

393.47

393.60

393.67

393.66

393.74

393.60 393.60

393.54

393.60

393.71

393.48

393.65
393.64

393.68

393.60

393.60

393.57

393.63
393.63

393.50

393.63

393.71

393.75

393.63

393.91

393.60

393.61

393.69

393.65

393.64

393.76

393.65

393.76

393.72

393.64

393.67

393.71

393.61

393.64

393.64

393.62

393.64

393.43

393.76

393.53

393.61 393.62

393.81

393.47

393.58

393.72

393.65

393.60

393.79

393.67

393.44

393.63

393.63

393.36

393.70

393.81

393.64

393.79

393.56

393.82

393.78

393.61

393.62

393.77

393.57

393.77

393.60

393.63

393.72

393.72

393.59
393.63

393.56

393.74

393.75

393.67

393.73

393.60

393.60

393.65

393.68

393.61

393.66

393.66

393.64

393.61

393.58

393.61

393.73

393.72

393.72

393.52

393.47
393.53

393.70

393.71

393.64

393.69

393.66

393.72

393.88

393.67

393.84

393.87
393.84

395.02
395.09

393.85

393.66

393.56

393.67

393.71

393.92

394.30

393.86

395.10

393.85

393.75

393.78

393.85

393.77

393.83 393.82

393.84

395.87

395.92

394.07

393.42 393.62

393.72

396.47

393.28

393.22

393.17

396.63

dno=390.48

dno=391.82

dno=391,67

dno=391.54

393.67

dno=391.55

393.37

dno=391.12

250

400

25
0

400

400

400

25
0

50
0

7004

7003

7002

7001

7006

7005

SL=405.05

396.03

KAP=399.60

396.08

396.03

396.00

SL=405.23

396.12

396.10

395.99

396.24

395.95

KAP=399.70

396.01

396.05

396.10

396.04

396.15

396.22

SL==405.43

395.81

396.01

395.81

395.86

395.86

396.11

395.80

396.14

395.89

396.00

HP=397.31
KAP=399.78

395.85

395.84

396.05

395.74

395.86

395.82

396.04

395.68

395.95

395.72

395.94

395.72

395.71

396.44

396.01

396.41

395.46

397.27

395.87

395.57

395.48
395.52

395.66

396.35

395.44

396.13

396.11

396.32

395.56

395.91

395.89

396.10

395.72

395.61

396.33

395.59

395.61

396.36

395.56

395.90

395.52

395.25

396.35

395.99

395.63

395.51

396.36

396.39

395.72

395.70

396.01

395.07

395.55
395.55

396.15

395.99

396.29

395.96

395.49

396.06

395.01

395.98

SL=399.04

395.48

396.04

395.56

396.22

395.55

396.26

395.51

396.13

394.85

396.40

395.98

395.11

395.90

395.45

396.25

395.41

392.29

395.40

391.82

394.75

395.42

392.04

396.18

392.01

392.00

395.52

392.03

392.25

395.89

398.45

394.62

395.48

395.83

395.46

SL=404.19

396.19

KAP=402.46

395.18

395.74

395.51

395.69

395.54

396.52

395.54

395.92

396.00

396.07

396.48

395.67

395.30

395.71

395.46

395.06

395.67

395.09

396.00

396.48

HP=397.11 396.32

392.91

396.45

396.39

396.28

395.29

395.77

396.44

396.42

395.19

396.40

394.89

395.11

HP=396.45

396.54

396.17

396.36

396.26

395.80

396.21

396.24

394.82

395.11

395.16

391.63

392.78

392.95

395.55

391.66

392.93

391.62

393.82

393.01

392.89

392.93

392.96

392.80

391.57

392.35

391.91

393.53

393.68

394.59

393.49

393.48

393.95

393.46

393.42

393.96

393.87

394.78

393.91

393.98

393.99

395.93

393.97

395.57

393.94

394.23

393.93

393.98

HP=393.69

396.41
396.38

393.93

393.79

393.95

393.95

393.82

393.79

393.80

393.97

393.92

393.97

393.97

393.98

394.00

393.98

394.03

394.01

393.93

394.05

393.99

393.82
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4
MANDELJČEVA

MANDELJČEVA

6

MANDELJČEVA

6A

MANDELJČEVA

8

MANDELJČEVA

8A

MANDELJČEVA

10

MANDELJČEVA

10A

MANDELJČEVA

12

MANDELJČEVA

16

393.65

393.61
393.66

393.67
393.67

393.66

393.64

393.69

393.61

393.63
393.66

393.67393.67

393.66
393.61

393.64
393.65

393.61393.68

393.72
393.81 393.80

393.78

393.89

393.89
393.89

393.75
393.75

393.76

393.69

393.79

393.75
393.76

392.76

393.67

393.62393.64

393.73

393.81

393.81

393.85393.93
393.75

393.65

393.61

393.71
394.41

393.70

393.67

393.69

393.65393.64

393.66

393.68

393.64

393.72

393.71

393.56

395.12

394.60

394.58

394.58

394.71

394.52

399.14 399.11

393.74

393.79

393.73

393.66

393.68

393.46

393.68

393.60
393.61

393.65

393.40

393.70

393.67

393.77393.82

393.84

393.78393.78
393.71393.71

393.70

393.63

393.64

393.65

393.61 393.68

393.67

393.60

393.70

393.65

393.72

393.82

393.68

393.72

393.64

393.86
393.76

393.73

393.80

393.72

393.81

393.78

393.79

393.73

393.79

393.74393.80

393.82

393.84

393.80

393.74
393.82

393.81

393.74393.81

393.83

393.78

393.75

393.64

393.68

393.36

393.72

STARA MET.KANAL.

VODOVOD

VRTINA

CISTERNA 50000 L

VRTINA

PONIKOVALNICA

NAMAKALNI SISTEM

NAMAKALNI SISTEM

FEK.KANAL.

FEK.KANAL.

FEK.KANAL.

FEK.KANAL.

FE
K.

KA
NA

L.

FEK.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

FEK.KANAL.

VODA+ELEK.
T-2

T-2

T-2

396.54

394.70

395.07

391.46391.45

391.43

391.53

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.

MET.KANAL.
MET.KANAL.

OLJNI LOVILEC

FEK.KANAL.
FEK.KANAL.

CISTERNA+VTINA -65 M

MET.KANAL.

MET.KANAL.

VODOVOD

T-2

T-2

T-2

T-2

T-2

ELEKTR.

ELEKTRIKA

ELEKTRIKA

ELEKTRIKA

ELEKTRIKA

ELEKTRIKA

ELEKTRIKA

ELEKTRIKA

ELEKTRIKA

ELEKTRIKA

260/3

260/3

261/1

261/2

261/3261/3

261/3

261/4

261/5

262/2

262/35

262/35

262/35

262/35
262/35

262/35

262/36

262/37 262/37

262/37

262/37

262/39

262/39

262/39

262/39

262/40

262/40

262/41

262/41

262/41

262/42
262/43

262/43262/43

262/44

262/44
262/44

262/45

262/45

262/46

262/46

262/46

262/47

262/47

262/47

262/48

262/59

262/59

262/60

262/61

262/61

262/61

262/61

271/2

292/3

292/3

292/3

294/3

294/3

295/1

295/1

295/1

295/2

296/2

297/1

297/2

297/2

298/1

298/2

298/3

300

300

300

301

301

301

302

304/1

305

305

305

305

306

308/2

308/2

308/2

308/2

308/2

270/1

270/2

271/1

271/3

272/1

275/1

290/1

291/2

347/2

ZAKLONIŠČE

391.69

391.69

dno=386,19

dno=386,19

391.60
dno=386,10

dno=385,90

dno=385,41

dno=391,00

dno=389,60

MET.KANAL.

dno=393,01

dno=394,07

dno=393,20

dno=393,17

VODA

dno=392,70

dno=393,22

VODA

TELEFON

dno=392,33

dno=392,13

TELEFON

dno=392,29

ELEKTRIKA

dno=393,64

dno=392,16

dno=392,07

dno=392,17

dno=392,26

dno=390,70

dno=392,07

PLIN OM.

PLIN OM.

dno=392,54 dno=392,54

dno=392,68
dno=393,51

dno=391,59

dno=392,04 dno=392,03

VODA

dno=390,75
dno=392,03

dno=391,17

dno=388,45

dno=389,40

dno=390,46
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dno=391,03
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dno=391,05

dno=390,94 dno=390,93
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dno=390,72

dno=390,
dno=390,57

HK=389,38

dno=392,69

dno=391,31

dno=390,88

dno=392,43

dno=390,64

VODA.

dno=391,91

dno=393,22

dno=392,55

dno=392,40

dno=392,47

dno=392,47dno=392,63

dno=392,75

STARA MET.KANAL.

dno=392,37

dno=392,81

dno=392,90

dno=392,93

dno=392,79

dno=392,93

dno=392,89

dno=393,00
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dno=391.67

dno=391.17

dno=391,11

dno=393,04

dno=391,07

dno=393,12

dno=391.57

NOGOMETNO IGRIŠČE

dno=392,20

TP AGREG.

ELEKTR.

392.93

393.02

393.85 393.83

393.90

392.98

395.03

395.28

395.31

395.23

395.16

391.47
391.54 391.47

391.60 391.56

391.46

391.49

391.54

393.91

393.84

393.80

393.75

393.70

393.65

VRTINA
VRTINA VRTINA

VRTINA

VRTINA VRTINA

VRTINA

VRTINA

VRTINA

VRTINA

VRTINA

396.57
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BD 166 /185

84,285

52
,44
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INSTALACIJSKI PILON

VODA
ELEKTRIKA

PLOČNIK

PLOČNIK

STOPNIŠČE GARAŽE

POŽARNA EVAKUACIJA

STOPNIŠČE GARAŽE

POŽARNA EVAKUACIJA
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S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama

S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama

S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama

S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 1 -A  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  ramaS T 1 -B  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama

S T 2 -C  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 2 -D  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama

S T 3 -C  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 3 -D  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama

2432

2438

S T 2 -C  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 2 -D  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama

2438

S T 2 -C  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama
S T 2 -D  /p re fab r i c i rana  s topn iščna  rama

2438
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PRITLIČJE : 184 od tega 12 PMI

(SKUPAJ  P+K  325 PM od tega 23 PMI - 7%)

KL
AN

ČI
NA

ZAKLONIŠČE

UVOZ
GARAŽA

PISARNA VODSTVO

P:
18,57 m2PISARNA VODSTVO

P:
18,57 m2

TICKETING

P:
16,53 m2TICKETING

P:
18,70 m2

LOBBY

P:
368,84 m2

TRIBUNE

P: 1.433,68 m2

LOBBY

P:
327,68 m2

SD 18

SD 18

SD 18

SD 18

SD 18

ZELENICA

OPORNI ZID / OGRAJA

OPORNI ZID / OGRAJA

PREZRAČEVALNI JAŠEK

SE ODSTRANI

PREZRAČEVALNI JAŠEK

SE ODSTRANI

MOSTOVŽ

PARKIRIŠČE - BAZEN

ZELENICA

PEŠ POT

TALNA OBELEŽBA

PEŠ POT

TALNA OBELEŽBA

REZERVACIJA ZA NOV

PREZRAČEVALNI JAŠEK

REZERVACIJA ZA NOV

PREZRAČEVALNI JAŠEK

PLOČNIK

STOPNIŠČE

SE ODSTRANI

ZELENI PAS - DREVESA

PLOČNIK

Zaradi dosedanjega dobrega dela se bo v 
naslednjih letih v naši občini ogromno gradilo.

14

3
Dr. IZTOK PURIČ

STRANKA ALENKE BRATUŠEK in
VEČ ZA KRANJ, BOŠTJAN TRILAR

CELOSTNA PRENOVA DELA ZLATEGA POLJA
• nov avtobusni terminal
• regijska bolnišnica Gorenjske
• nov dom upokojencev
• oskrbovana stanovanja
• novo krožišče na Kidričevi cesti
• parkirna hiša za potrebe zdravstvenega  

doma in prebivalcev

PRIJAZNO MESTNO JEDRO
• celoten odkup stavbe in ureditev tržnice 
• obnova nekdanje gradbene šole v 

sodobno glasbeno središče in obnova 
nekdanje ekonomske šole v vrtec

• gradnja sobodnega otroškega parka za 
otroke in mlade na strehi Globusa 

• ureditev kanjona Kokre s krožno 
povezovalno potjo, pomoli in brvmi

DOKONČNA UREDITEV CEST IN PARKIRIŠČ 
• prenova krožišča Primskovo  

(v teku je izbira izvajalca) 
• štiripasovnica od Šenčurja do Labor
• prenova Delavskega mostu (zagotovljena  

sredstva)
• novo krožišče Bitnje (postavitev  

montažnega že letos)
• nove parkirne hiše: pod Slovenskim trgom,  

v Šorlijevem naselju in Planini 1, 2 in 3 

ŠPORT IN KULTURA
• dokončanje projekta Regijskega 

vadbenega športnega centra
• zagotovljenih je več sredstev za 

sofinanciranje programov športa in 
kulture

• 5 novih infrastrukturnih projektov za 
kulturno in kreativno vsebino iz naslova 
Evropske prestolnice kulture 2025

IZOBRAŽEVALNO SREDIŠČE
• povezovanje izobraževalnih organizacij 

in združevanje kadrovskih kapacitet
• podpiranje tehnoloških, trajnostnih in 

zelenih znanj
• krepitev pogojev za kreativnost in 

podjetnost na podeželju

NOVA STANOVANJA, DOMOVI  
IN OTROŠKA IGRIŠČA
• novogradnje stanovanjskih sosesk ob Savi,  

Mlaka in Kozolci z več kot 500 novimi  
stanovanji

• ureditev okolice novih sosesk z otroškimi  
igrišči in rekreacijskimi površinami

• prenova soseske Planina
• nova otroška igrišča v krajevnih skupnostih
• Več avtonomije in sredstev za vseh  

26 krajevnih skupnosti Kranja.

VE
Č 

ZA
 K

RA
N

J, 
PO

T 
V 

BI
TN

JE
 2

4,
 K

RA
N

J



66

Razno

V sončnem in dokaj hladnem spomladan-
skem sobotnem jutru 24. marca je od 9. ure 
dalje tudi na območju KS Kokrica potekala 
čistilna akcija Očistimo Kranj 2018 – Kranj ni 
več usran!, ki jo že 17. leto po vrsti organizira-
jo Kranjski taborniki v sodelovanju z Mestno 
občino Kranj. V čistilni akciji so tako tudi letos 
sodelovali krajani iz 22 krajevnih skupnosti, 
učenci desetih osnovnih šol, dijaki dveh sre-
dnjih šol, članice in člani številnih društev in 
organizacij ter drugi posamezniki. Osnovni 
namen akcije je vzpodbujanje občanov naše-
ga mesta in krajanov naše krajevne skupnosti, 
da se vsaj enkrat letno očisti bivalno okolje, in 
ozaveščanje ljudi, predvsem mlajših generacij, 
o skrbi za naravno bivalno okolje, ki se v bistvu 
začne v prav vsakem domu že z ločevanjem in 
pravilnim odlaganjem odpadkov.

Tako se je pred kulturnim domom na Kokrici 
ob dogovorjeni uri zbrala pisana druščina okoli 
šestdeset ekološko ozaveščenih članic in čla-
nov iz Društva upokojencev Kokrica, Turistič-
nega društva Kokrica, Krajevnega odbora Rde-
čega križa Kokrica, Prostovoljnega gasilskega 
društva Kokrica, Krajevne organizacije borcev 
za vrednote NOB Kokrica in učencev OŠ dr. 
Franceta Prešerna – PŠ Kokrica pod vodstvom 
dveh učiteljic. Vsem udeležencem akcije so bile 
razdeljene vrečke za smeti in zaščitne rokavice, 
nato pa so ti po vnaprej določenih območjih KS 
Kokrica začeli pobirati odvržene mešane, pla-
stične ter druge nevarne odpadke. 

Po zaključeni čistilni akciji so bili pobrani 
odpadki zbrani ob ekološkem otoku pred kul-
turnim domom in nato transportirani na depo-
nijo. Udeleženci akcije so nato ob prijetnem 
druženju v dvorani Kulturnega doma, ki ga je 

organiziral svet KS Kokrica v koordinaciji z 
društvi in organizacijami, ki so sodelovale v 
čistilni akciji, tudi letos združila prijetno s ko-
ristnim. Poleg osnovnega namena, tj. čiščenja 
bivalnega okolja, je bila namreč čistilna akcija 
tudi dobrodošla priložnost za druženje in sre-
čanje z znanci, prijatelji in sosedi. 

Skrb za čisto naravno in bivalno okolje se 
namreč tiče vseh ljudi, saj že z majhnimi spre-
membami svojega načina življenja lahko vpli-
vamo na to, v kakšnem okolju bomo živeli in 
v kakšnem okolju bodo živeli naši potomci. 
Plehki izgovori, da so tovrstne čistilne akcije 
malenkost v primerjavi z velikim onesnaževa-
njem, ki ga izvajajo različna podjetja in multi-
nacionalke, so le slabo opravičilo za naše ne-
primerno ravnanje z naravo. Tudi neprimerno 
ravnanje z odpadki v manjšem obsegu namreč 
po nepotrebnem obremenjuje naravno okolje in 

vpliva na kakovost naših življenj. Spremeniti je 
treba našo miselnost, da je skrb za naravno oko-
lje le domena države. Naloga vseh nas, njenih 
državljanov, je, da v primerih nepravilnega rav-
nanja z odpadki, kršitelju najprej poskusimo 
pojasniti, da glede ravnanja z odpadki veljajo 
določena pravila, ki so namenjena temu, da na-
ravo obremenjujemo čim manj. Če tak kršitelj 
dobronamerno opozorilo glede nepravilnega 
ravnanja z odpadki ignorira, lahko vsak od nas 
brez trohice slabe vesti tako kršitev takoj tudi 
prijavi pristojnim državnim organom ali orga-
nizacijam z javnim pooblastilom, ki izvajajo 
pooblastila iz okoljske nacionalne zakonodaje 
(Policija, Medobčinski inšpektorat Kranj, In-
špektorat RS za okolje in prostor, Komunala 
Kranj). Naravno okolje in naši potomci vam 
bodo za tak odnos nedvomno hvaležni!

Damjan Renko

Marca smo spet sodelovali  
v čistilni akciji Očistimo Kranj 

Čistilna akcija Očistimo Kranj 2018 – Kranj ni več usran! je potekala tudi v Krajevni skupnosti Kokrica. 

Na tradicionalni prireditvi Sekanje pirhov 
smo ob lepem vremenu imeli rekorden obisk. 
Prireditev smo predstavili tudi v Qlandii. V 
nadaljevanju aprila smo imeli Dih pomladi, 
na katerem je z bogatim programom sodelo-
vala Glasbena šola Kranj.

Pohod po Mamutovi deželi smo v tem letu 
organizirali v juniju s podporo Zavoda za 
turizem in kulturo Kranj ter Prostovoljnega 
gasilskega društva Kokrica.

V sezoni rasti smo izvajali ocenjevanje ure-
jenosti hiš, trikrat porezali japonski dresnik 

ter vzdrževali krožišče in park pri otroškem 
igrišču. V jesensko-zimskem času nadaljuje-
mo z delom po našem letnem programu. Le-
tos bomo namesto tradicionalnega Večera ob 
krušni peči 17. novembra ob 17. uri organizi-
rali dobrodelni koncert za pomoč Šenkovima 
ob izgubi hiše. Sodelovali bodo Tilen Artač, 
Peška in ansambel Zarja.

V letošnjem letu imamo na sporedu še pre-
davanja, miklavževanje, novoletni koncert 
(Prifarski muzikanti) in pohod za domovino.

TD Kokrica

Turistično društvo v letu 2018
V soboto bo Turistično društvo Kokrica organiziralo dobrodelni 

koncert, do konca leta sledijo še predavanja, miklavževanje, novoletni 
koncert in pohod za domovino.

Velikonočno sekanje pirhov 
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Društva

Gorenjska turistična zveza je oktobra v sodelovanju z Zavodom za 
turizem in kulturo Kranj gostila člane turističnih društev, ki so si po 
vodenem ogledu Kranja in rovov pod starim Kranjem izmenjali do-
bre prakse in nasvete. Po sprejemu v Avli Mestne občine Kranj so na 
osrednji prireditvi podelili priznanja: dve za dolgoletno sodelovanje, 
dvanajst za urejenost krajev na Gorenjskem v okviru projekta Turistič-
ne zveze Slovenije Moja dežela – lepa in gostoljubna tri priznanja za 
najlepše gorenjske nageljne in petnajst priznanj dolgoletnim članom 
turističnih društev Gorenjske. 

Med prejemniki so bili tudi člani TD Kokrica: Mimi Rozman, Franc-
ka in Franc Vene ter Milena Cuderman. Mimi Rozman je predsednica 
TD Kokrica že tretji mandat, aktivno sodeluje pri vseh dejavnostih 
društva in je hkrati njegov povezovalni člen, saj zelo spretno orga-
nizira delo in podaja ter sprejema izvirne predloge. Dolgoletni član 
Upravnega odbora TD Kokrica Franc Vene in njegova žena Francka 
skrbno sodelujeta pri pripravah in izvedbah prireditev, Franc obenem 
že vrsto let odgovorno vodi tudi gospodarsko komisijo društva. Mi-
lena Cuderman je večletna članica Upravnega odbora TD Kokrica in 
nekajletna skrbna blagajničarka, sodeluje tudi pri urejanju krožišča 
in parka, pri nabiranju zdravilnih zelišč, pri pripravah dvorane in s 
svojo natančnostjo daje velik doprinos h kakovostnemu delu društva.

Maša Likosar, foto: Tina Dokl

Priznanja dolgoletnim članom
V Kranju je oktobra potekalo 48. Srečanje turističnih delavcev, kjer so podelili tudi priznanja dolgoletnim 

članom gorenjskih turističnih društev, med njimi štirim članom Turističnega društva Kokrica. 

Mimi Rozman, Francka in Franc Vene ter Milena Cuderman so prejeli priznanja 
za dolgoletno sodelovanje v turističnem društvu. 

Letos se je v Društvu upokojencev Kokrica 
zgodilo kar nekaj sprememb. Kot veste, je bilo 
letos volilno leto in na občnem zboru smo iz-
volili novo vodstvo. Izvoljeni upravni odbor ni 
čisto nov, samo vloge so nekoliko spremenjene. 
Zamenjali so se dve članici in en član. Po za-
četnem uvajanju in ureditvi vseh formalnosti 
društvo deluje naprej, upam, da v zadovoljstvo 
vseh. Sam program dela ostaja enak kot prej-
šnja leta, tako da naše delo poteka po ustaljenih 
tirnicah. Če se pokaže potreba po sodelovanju, 
sodelujemo tudi z drugimi društvi, ki delujejo 
v okviru krajevne skupnosti. 

Naše društvo je letos praznovalo trideset let 
samostojnega delovanja. Na pikniku, ki ga or-
ganiziramo za svoje člane v mesecu avgustu, 
nam je Pokrajinska zveza društev upokojencev 
Gorenjske čestitala in podarila majoliko. 

Zelo smo aktivni na športno-rekreacijskem 
področju. Naši člani vse leto balinajo, keglja-
jo, igrajo pikado, prstomet, namizni tenis in 
še kaj. Skoraj v vseh zgoraj naštetih športnih 
panogah se udeležimo tudi tekmovanj na po-
krajinski ravni. Najboljše rezultate dosegamo 
v balinanju, tako moška kot ženska ekipa. 
Moška ekipa je letos postala gorenjski prvak 
in osvojila prehodni pokal. Zato se je udele-
žila državnega prvenstva, kjer se je uvrstila 
na peto mesto, kar je zelo lep uspeh. Sicer pa 
vsako leto v januarju pripravimo prireditev 
Športnik leta, na kateri najaktivnejšim čla-
nom podelimo medalje. 

Vsak mesec imamo pohod, ki pa je prven-
stveno namenjen druženju – in še razgibamo 
se. Udeležimo se tudi srečanja gorenjskih 
upokojencev. Preko leta imamo tudi nekaj tu-
rističnih izletov po Sloveniji. Po odzivu sodeč 
se izletniki domov vračajo zelo zadovoljni. Da 
ne bi pozabili na starejše člane, jim vsako leto 
konec septembra skupaj s krajevno skupnostjo 

pripravimo srečanje v Gostišču Štern, ob koncu 
leta pa jih še skromno obdarimo. 

Ker smo trgatev že opravili, nas do konca leta 
čakata samo še martinovanje in novoletno sre-
čanje, opravili pa bomo še dva ali tri pohode. 
Preostane mi samo še, da vsem članicam in čla-
nom ter vsem krajanom zaželim veliko zdravja 
in radi se imejte. Marjan Jerše, DU Kokrica

Upokojenci nikoli brez energije
Leto se je prevesilo že v zadnjo četrtino, vendar to ne pomeni, da smo upokojenci na Kokrici mirovali.  

Program dela in aktivnost, ki ga sestavimo za celo leto, skušamo uresničiti. 

Najboljše rezultate dosegamo v balinanju, tako moška kot ženska ekipa.
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Župnija

Oratorij in njegov namen
To so počitniški dnevi veselja, razgibanih 

dejavnosti, pesmi, igre in tudi krščanskega ži-
vljenja. V tem času otroci skupaj z animatorji in 
voditelji preživijo ves teden. Letos je dogajanje 
potekalo od 1. do 8. julija. Tudi za mnoge starše 
je program oratorija ponudba, da v času službe 
niso v skrbeh za svoje otroke. Za udeležence 
pa je lepa sprememba v ritmu počitniških dni. 
Animatorjem pa je to izziv, da začutijo vre-
dnote zastonjskega darovanja, da spoznajo in 
vzljubijo mlajše sokrajane, da vadijo skupinsko 
delo, koristno preživijo del počitnic in se učijo 
za življenje. Skratka, da na zdrav način zaživijo 
s seboj, drugimi in Bogom.

Letos je kot voditeljica animatorje povezo-
vala Evita Koželj. Rdeča nit oratorija je bil 
lik velikega Slovenca, misijonarja Friderika 
Barage. Del animatorjev je vsak dan pripravil 
gledališki prizor iz njegovega dela in življenja. 
Predstavili so njegove junaške kreposti v služ-
bi Indijancem ob Velikih jezerih. Tudi njihove 
kulture, ki jim jo je Baraga obogatil s slovarjem 
njihovega jezika, slovnico in prvimi tiskanimi 
knjigami. Odvračal jih je od razvad, zlasti za-
svojenosti z alkoholom, s katerim so jih slepili 
beli trgovci in iskalci zlata.

Na oratoriju so vsako jutro dvignili zastavo in 
zapeli himno, ki je še niso pozabili: 

»Eno je potrebno, da ljubili bi, 
eno je potrebno, Baraga uči. 
Eno je potrebno, da Jezusa spoznam, 
eno je potrebno, da se mu predam. 
/…/ 
Spoštuj naravo, ki obdaja te; 
rastline, živali in vse narode.
V vsakem se skriva košček Boga, 
tega, ki poslal je škofa Baraga.«  

Hvala voditeljici, animatorjem, sodelavcem 
in donatorjem.

Še pred oratorijem je g. Mitja Leskovar kot 
vsako leto nekaj dni spremljal ministrantske 
dneve na Lovrinovi planini. Konec julija pa 
je katehistinja s. Milena v zavetju Nove Štifte 
pod sencami večstoletnih lip tudi z udeležbo 
kokriških otrok oblikovala duhovno-ustvarjal-
ni počitniški teden.

V tem poletnem dogajanju je tudi naš rojak 
prelat dr. Mitja Leskovar prejel papeževo vabi-
lo, naj sprejme službo svétnika apostolske nun-
ciature v Indiji. Na odgovorno delovno mesto je 
odpotoval septembra.

Bolniki, invalidi in ostareli so praznovali na 
prvo septembrsko soboto. Duhovno obogateni 
z evharistično daritvijo in bolniškim mazi-
ljenjem so nadaljevali prijateljsko druženje v 
prostorih župnijskega doma in se ob spremstvu 
sodelavcev Župnijske karitas razšli z upanjem, 
da se bodo še srečali.

Poseben praznik zakonskih jubilejev in zve-
stobe smo tudi letos obhajali zadnjo septem-
brsko nedeljo. Po bogoslužju v cerkvi je sle-
dilo prijateljsko druženje v župnijskem domu. 
Vsem hvala za pričevanje. 

V začetku oktobra so nas spet razveselili zve-
sti ministranti, ki so na dekanijskem srečanju 
obogatili svojo polico priznanj s srebrnim in 
bronastim pokalom za znanje in srebrnim v 
nogometnem turnirju.

Posebno veselje pa so v oktobru pripravili 
starši in otroci, ki so na pobudo župnijskega pa-
storalnega sveta zbrali pogum za oblikovanje 
»družinske nedeljske sv. maše« ob 10. uri. Vsak 
petek po večerni maši vadijo pesmi, da bi tudi 
otroška grla in instrumenti lepšali bogoslužje. 
Sv. papež Janez Pavel II. bi njihovo vnemo go-

tovo pozdravil z nami: »Korajža velja.« Lepo 
vabljeni, da se jim pridružite.

Kulturni spomin – 19. november
V naši cerkvi sv. Lovrenca je umetnina letos 

umrle akademske slikarke, Prešernove nagra-
jenke prof. Metke Krašovec. Pet barvnih oken 
(vitražev) vsak dan ob določeni svetlobi pri-
kazuje posebno privlačne podobe. Umetnica 
je sama izdelala načrte in jih tudi uresničila. 
Ob njenem zemeljskem slovesu nisem nikjer 
zasledil omembe tega njenega sakralnega dela. 
Hvaležnost nam narekuje, da se ga spomnimo 
ob štirideseti obletnici posvetitve umetnine, 
ki daje posebno vrednost naši cerkvi. Na dan 
obletnice se bomo tega spomnili.

Večina gotovo pozna vsebino in sporočilo, 
marsikdo pa me je tudi že vprašal: »Kaj slike 
pomenijo?« Kratek odgovor. Če gledamo od 
orgel proti sredini, vidimo na prvem oknu upo-
dobljeno Stvarjenje. Vitraž za ambonom pri-
kazuje Kristusa, ki oznanja božje kraljestvo. V 
spodnjem delu pa so upodobljeni simboli evan-
gelistov: Mateja, Marka, Luka in Janeza. Ob 
tabernaklju je upodobljena Kristusova daritev 
na Kalvariji. Ob križu sta Marija in evangelist 
Janez. V spodnjem delu pa je upodobljena da-
ritev sv. Lovrenca. Četrto okno je Marijino. 
Prikazuje prizore iz njenega življenja; spodaj 
je angelovo oznanjenje, v sredini Mati z Dete-
tom, na vrhu vnebovzetje in Marijino kronanje.

Vsi vitraži vabijo ljudi s posluhom za ume-
tnost k meditativnemu ogledu in molitvi. Tudi 
stenska slika za daritvenim oltarjem je delo 
iste umetnice. Predstavlja poveličani nebeški 
Jeruzalem, katerega središče je darovano Bož-
je Jagnje. Jože Klun, župnik

Duhovni utrip na Kokrici
Oratorij je za udeležence lepa sprememba v ritmu počitniških dni. Animatorjem pa je to izziv, da začutijo 

vrednote zastonjskega darovanja, da spoznajo in vzljubijo mlajše sokrajane, da vadijo skupinsko delo, koristno 
preživijo del počitnic in se učijo za življenje. 

Utrip iz julijskega oratorija

Vitraž letos umrle Prešernove nagrajenke prof. Metke 
Krašovec / Foto: dr. Drago Papler
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jMerry Christmas
& Happy New Year

Merry Christmas
& Happy New Year

Merry Christmas
& Happy New Year

Merry Christmas
& Happy New Year

Merry Christmas
& Happy New Year

Merry Christmas
& Happy New Year

Vabimo vas na

BOŽIČNO-NOVOLETNI
KONCERT

z ansamblom 

PRIFARSKI MUZIKANTJE
v nedeljo, 16. 12. 2018, ob 16. uri

v Domu krajanov Kokrica.

Vsem sovaščanom 
voščimo prijetne božične 
praznike ter uspešno  
in veselo novo leto 2019.

Rdeči križ Kokrica je humanitarna organi-
zacija, ki deluje s prispevki pobrane članarine, 
da lahko pomagamo našim krajanom, ki so v 
stiski. Vidi se, da imajo ljudje še vedno posluh 
za humanitarnost, kajti brez njih ta dejavnost 
ne bi delovala. Naše področje je predvsem hu-
manitarnost, krvodajalstvo in skrb za starejše. 
Če vemo za družino v stiski, ji pomagamo z 
nabavo hrane ali pomagamo pri plačilu kakšne 
položnice. Če imate stisko, pokličite na števil-
ko 031 766 464 in bomo skušali pomagati, kar 
je v naši moči.

Svoje člane, starejše od osemdeset let, za novo 
leto obdarimo, po smrti člana pa poskrbimo, da 
je ob pogrebu prisoten prapor RK Kokrica.

Društvo je aktivno pri krvodajalstvu, in sicer 
so vabljeni naši vaščani k odvzemu krvi, ki po-
teka v januarju, jeseni pa imamo terensko krvo-
dajalsko akcijo v kulturnem domu na Kokrici. 
Letos se je terenske krvodajalske akcije udele-
žilo 114 krvodajalcev. Kar nekaj krvodajalcev 
pa hodi posamezno na odvzem, kar je zelo po-
hvalno. Vabljeni tudi novi člani, da se pridružite.

Najbolj pa je bila letos odmevna humanitar-
na akcija – pomoč ob eksploziji stanovanjske 
hiše na Mlaki, v katero so bili vključeni vsi 

krajani z zbiranjem prostovoljnih prispevkov, 
prav tako tudi druge krajevne organizacije 
Rdečega križa, sindikati in druge organizaci-

je. Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem, ki 
so darovali ob tej nesreči. Marinka Delavec, 
predsednica RK Kokrica

Hvala vsem, ki ste darovali
Letošnja najodmevnejša humanitarna akcija Rdečega križa Kokrica je bilo zbiranje pomoči  

ob eksploziji stanovanjske hiše na Mlaki.

Jesenske terenske krvodajalske akcije na Kokrici se je udeležilo 114 krvodajalcev.
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Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1  
v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04 201 42 41 ali na: 
narocnine@g-glas.si. Če jo naročite po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Uspešnica Ogenj, rit in kače niso za igrače je zabeležila več kot enajst tisoč prodanih izvodov, 
tri leta zapored kraljuje na prvem mestu po branosti v slovenskih knjižnicah, predstavljena 
pa je bila na več kot osemstotih literarno-pogovornih dogodkih. 
Sedaj je izšel drugi del knjige Ogenj, rit in kače niso za igrače – Babice, hčere, vnukinje. Tako 
kot prvo tudi to odlikujejo objektivnost, primeren besedni zaklad in spoštljiv odnos do 
pripovedovalca. Avtorica želi biti le zapisovalka slišanih zgodb in nič drugega.
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+ poštnina

w
w

w
.g

or
en

js
ki

gl
as

.s
i

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1  
v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04 201 42 41 ali na: 
narocnine@g-glas.si. Če jo naročite po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Uspešnica Ogenj, rit in kače niso za igrače je zabeležila več kot enajst tisoč prodanih izvodov, 
tri leta zapored kraljuje na prvem mestu po branosti v slovenskih knjižnicah, predstavljena 
pa je bila na več kot osemstotih literarno-pogovornih dogodkih. 
Sedaj je izšel drugi del knjige Ogenj, rit in kače niso za igrače – Babice, hčere, vnukinje. Tako 
kot prvo tudi to odlikujejo objektivnost, primeren besedni zaklad in spoštljiv odnos do 
pripovedovalca. Avtorica želi biti le zapisovalka slišanih zgodb in nič drugega.

25
EUR

461 strani
155 x 220 mm
mehka vezava

+ poštnina

w
w

w
.g

or
en

js
ki

gl
as

.s
i

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 
04 201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.  
Če jo naročite po pošti, se poštnina zaračuna  
po ceniku Pošte Slovenije.



1010

Prireditve

Z organiziranjem spominske slovesnosti je 
Krajevna organizacija borcev za vrednote NOB 
Kokrica pred štirimi leti pozabi časa uspešno 
iztrgala še eno od epopej partizanskega boja 
proti okupatorju, ki bo za večno ostal zapisan v 
narodovem zgodovinskem spominu. Pohoda in 
slovesnosti na kraju, kjer je pred 73 leti delovala 
ilegalna partizanska tehnika »Jošt«, ki jo je od 
oktobra 1944 naprej vodil krajan Kokrice Alojz 
Dežman - Branko, se je udeležilo 55 ljudi. 

Slovesnost je povezoval predsednik Krajevne 
organizacije borcev za vrednote NOB Kokrica 
Brane Virant, v kulturnem delu programa pa so 
nastopili: Ana Grmič (recital), s pesmijo operni 
pevec mag. Tone Habjan ob spremljavi harmo-
nikarja Nejca Jemca, pohodniki pa so zapeli 
tudi dve partizanski pesmi. 

V začetku spominske slovesnosti je tričlan-
ska delegacija KOBZV NOB Kokrica, v kateri 
je bil tudi Lojze Dežman, sin padlega vodje 
tehnike Lojzeta Dežmana - Branka, položila 
venec k spominskemu obeležju.

Kot slavnostni govornik je nastopil član izvr-
šnega odbora Krajevne organizacije borcev za 
vrednote NOB Kokrica Damjan Renko, ki je 
prisotnim pojasnil odkrivanje in potrditev prave 
lokacije delovanja partizanske tehnike »Jošt« v 
dolini Lobnice, kjer je bilo nato v avgustu 2014 
postavljeno spominsko obeležje. Govorec je tudi 
opisal delovanje tehnike »Jošt« v ostrih zimskih 
razmerah konec 1944 ter usodni 13. januar 1945, 
ko je bila tehnika izdana in uničena s strani kvi-

zlinške domobranske enote iz Tupalič, pri če-
mer je v neenakem boju padel Lojze Dežman 
- Branko, zajeta pa je bila neoborožena partizan-
ka Angelca Šmid. Govornik se je dotaknil tudi 
današnjega časa in erozije moralnih ter druž-
benih norm. Predvsem je tu poudaril poskuse 
predrugačenja in kriminalizacije polpretekle 
zgodovine, poskuse izenačitve okupatorjevih 
sodelavcev s partizanskimi borci itd. Govorec 
je omenil tudi v lanskem letu odkriti spomenik 
v Ljubljani, ki naj bi bil posvečen žrtvam vseh 
vojn in spravi. Zaključil je z besedami: »Ukra-

deni napis na spomeniku 'Domovina je ena, nam 
vsem dodeljena, in eno življenje in ena smrt' pri-
hodnjim rodovom govori o izenačenosti v smrti, 
hkrati pa bo za prihodnost kamniti govorec mol-
ka o bistveni različnosti ciljev borečih se strani. 
Potrudimo se na tej poti in ne dovolimo, da bi 
bili v naši družbi in v našem skupnem življenju 
odrešeniki tisti, ki nam pridigajo o sovraštvu!« 

Zaključek pohoda je izzvenel v tovariškem 
druženju na izhodišču pohoda ob vstopu v do-
lino Lobnice. 

Damjan Renko, foto: Gortan Simončič

Spominska slovesnost v dolini Lobnice
Letošnjega 13. januarja se je visoko v zatrepu doline Lobnica, pod prepadnim skalovjem gorskega  

vrha Akle, ob spominskem obeležju odvila spominska slovesnost ob 73. obletnici smrti Lojzeta Dežmana - 
Branka in 4. zimski pohod k partizanski tehniki »Jošt«. 

Na letošnji dan upora, 27. aprila, se je pribli-
žno petsto pohodnikov udeležilo že 25. Poho-
da prijateljstva in spomina – Udin boršt, ki ga 
tradicionalno organizirajo Združenje borcev 
za vrednote NOB Kranj s krajevnima organi-
zacijama Duplje in Kokrica ter Krajevna sku-
pnost Kokrica. Pohodniki – najmlajša je bila 
stara tri leta, najstarejši pa devetdeset – so se 
tudi letos podali po sedem- ali 13-kilometr-
ski trasi po gozdnih poteh krajinskega parka 
Udin boršt, prireditev pa so po tradiciji skle-
nili s proslavo in družabnim srečanjem pred 
trgovino Mercator na Kokrici. Slavnostni go-
vornik je bil prvi predsednik državnega sveta 
in ustavni pravnik dr. Ivan Kristan, zbrane pa 
je pozdravil tudi predsednik Združenja borcev 
za vrednote NOB Kranj Božo Janež. V kultur-
nem programu so nastopili učenci Podružnič-
ne šole Kokrica in glasbena gostja Marjetka 
Popovski. 

Slavnostni govornik Ivan Kristan je pouda-
ril, da je bil odpor proti okupatorju edina mo-
žna rešitev za slovenski narod po nemškem na-
padu na Jugoslavijo 6. aprila 1941 in zloveščem 

povelju Adolfa Hitlerja dvajset dni kasneje v 
Mariboru, naj mu to deželo spet naredijo nem-
ško: »Na čelo odpora se je postavila Osvobo-
dilna fronta (OF), v katero so se 27. aprila 1941 
v Ljubljani združile vse takratne napredne slo-
venske politične sile. Ta dan ponosno slavimo 

ves čas kot boj zoper okupatorja in s tem bo-
jem pravzaprav rešujemo svoj narodni obstoj.« 
Med temeljne točke OF so zapisali tudi, da bo 
slovenski narod po osvoboditvi o notranji ure-
ditvi združene Slovenije in o svojih zunanjih 
odnosih odločil sam, je še dodal. S. Šubic

Pohod prijateljstva in spomina

Slavnostni govornik Ivan Kristan
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Delovni čas: od 8. do 19. ure, sobota od 8. do 12. ure.

Naj vam božič prinese mir, upanje, ljubezen, zdravje  
in veselje. Vse to naj vas spremlja v letu, ki prihaja.

Dolgo smo čakali, da so šolo na Kokrici, ki 
je bila zgrajena leta 1973 in znotraj že večkrat 
malo popravljena, začasno pregrajena in pre-
beljena, začeli obnavljati tudi z zunanje strani. 
V okviru energetske sanacije šole so delavci v 
mesecu dni že zamenjali večino oken ter uredili 
izhode iz učilnic in igralnic na južni strani šole, 
odstranili lesene obloge in cementne obrobe ter 
šolo z zunanje strani toplotno izolirali. Izolira-
li bodo še streho, zamenjali kritino, podaljšali 
napušče, napeljali žlebove in uredili fasado. 
Prenovljen bo tudi vhod v vrtec, ki je hkrati 
službeni vhod v šolo. Pri ogrevanju bomo prešli 
na ogrevanje s toplotno črpalko. 

Hkrati so v okviru projekta Mestne občine 
Kranj ob šoli postavili veliko kolesarnico, ki bo 
učencem ter drugim uporabnikom šolskih pro-
storov omogočala varno shranjevanje koles in 
skirojev, ob kolesarski stezi proti Gostilni La-
kner pa že stoji nova postaja za izposojo koles.

Delo v šoli in vrtcu smo prilagodili razme-
ram, saj nam manjše število oddelkov (letos 
samo osem) omogoča selitve med učilnicami. 
Pouk izvajamo tudi v jedilnici, knjižnici in ra-
čunalnici, da smo se umaknili iz šole, pa smo 
izvedli nekatere dneve dejavnosti. Izvajalci 
nam gredo na roko, saj hrupnejša dela začnejo 
šele v času podaljšanega bivanja in nadaljujejo 
popoldan ali ob sobotah. Še najbolj pa nam gre 
na roko vreme in upamo, da bo še dolgo toplo in 
suho. Predvideno je, da bodo vsa dela končana 
do konca decembra.

Seveda se zgodi, da učencem uide pogled sko-
zi okno, saj je bager ali kamion veliko zanimi-
vejši kot poštevanka ali velika začetnica, toda 
kljub temu delo v šoli in vrtcu poteka normal-
no. Izvedli smo akcijo zbiranja starega papirja, 
učenci so se udeležili Mamutovega teka, skupaj 
z učenci matične šole ob petdesetletnici šolske 
zgradbe v Kranju pripravili muzikal Maček 
Muri, sodelovali smo na likovnem natečaju Ga-

Pa je tudi naša šola prišla na vrsto
Začelo se je novo šolsko leto. Polni pričakovanj smo se vrnili v šolo, saj je bilo predvideno,  

da bo med poletnimi počitnicami izvedena energetska sanacija šole. Priprava dokumentov pa se je zavlekla  
in izvajalci so dela začeli šele v drugi polovici septembra.

silske zveze MO Kranj, pod vodstvom mentor-
jev so se učenci pripravili na komemoracijo na 
pokopališču, s katero so obeležili dan spomina 
na mrtve, pripravljamo pa tudi novoletni bazar, 
ki je načrtovan 28. novembra.

Zahvaljujemo se staršem, ki se zaradi del 
sproti prilagajajo razmeram – gneči na parki-
riščih, menjavi vhodov, iskanju učilnic in tudi 

bolj umazanim hlačam in blatnim čevljem. 
Upam, da vas bomo ob koncu leta lahko pova-
bili na otvoritev lepo obnovljene šole, skupaj 
pa bomo naredili še načrt za naprej – k lepi šoli 
namreč sodi sodobno in lepo urejeno igrišče. 
Se strinjate?  

Dijana Korošec, pomočnica ravnatelja, 
foto: Gorazd Kavčič

Tisa, skupina Miška
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Tretješolci so razmišljali o tem, kako bi bilo, 
če bi bili oni šola na Kokrici. Kaj bi naročili 
svojim učencem?

Takole so povedali: 
– Naj nikoli več ne packajo po okenskih šipah. 

Sara
– Da naj že sedaj razmislijo o tem, kako bodo 

pazili nanjo, ker bo kmalu zelo lepa. Tim
– Naj se ne derejo, ker hrup zelo škoduje šol-

skim zidovom. Bor
– Ker bo zunaj pred šolo kmalu vse novo in 

čisto, naj učenci ne brcajo žog v stene. Naj na-
mesto tega rajši ubogajo učitelje in učiteljice. 
Tudi hodniki bi radi videli, da učenci po njih 
ne tečejo, ampak lepo hodijo. Nejc

– Učencem bi rekla: Bodite pridni in naročite 
delavcem, da me bodo lepo pobarvali. Rada bi 
bila v lepi, novi barvi. Brina

Drugošolci pa so razmišljali o branju in po-
slušanju različnih zgodbic, besedil. Poskusili 

so odgovoriti na vprašanja o tem, kaj najrajši 
berejo ali poslušajo, kdo jim bere in podobno.

Takole so se odrezali: 
– Berem že sama. Najrajši berem zgodbe Soj 

Lune. Bere pa mi tudi mami. Nazadnje mi je 
prebrala zgodbico o punčki, ki je bila dobra 
čarovnica. Tjaša

– Zelo sem vesela, kadar mi bere mamica. 
Bere mi knjige o Anici. Najbolj se mi je zdela 
zanimiva knjiga o Anici in počitnicah. Hana

– Znam že brati in zato berem mamici in oči-
ju. Zelo mi je bila všeč zgodba z naslovom Kako 
je gospod Feliks tekmoval s kolesom. Drejc

– Meni bere mamica. Rad jo poslušam. Kadar 
pa berem jaz sam, takrat berem knjige za male 
otroke. Takšne, ki so napisane z velikimi tiska-
nimi črkami. Luka B.

– Mami mi je prebrala zgodbico Šivilja in 
škarjice. Zelo mi je bila všeč. Eva

– Všeč mi je bila knjiga Pet kužkov išče pra-

vega, ki mi jo je prebrala mamica. Jaz pa berem 
takrat, ko to naroči učiteljica v šoli. Nely

– Všeč so mi pravljice in zgodbice o prin-
cesah. Včasih berem sama, včasih mi berejo 
doma. Vita

– Mami mi bere take zgodbice, ki so prijetne 
in niso grozne. Všeč mi je zgodba Peter in volk. 
Zdi se mi poučna, saj Peter ni upošteval navodil 
dedka, pa bi jih moral. Lovro

– Rad poslušam zgodbice, v katerih se vmes 
zgodi kaj strašnega ali žalostnega, potem pa se 
konča srečno. Preden mi mami kaj prebere, jaz 
preberem njej. Gaber

– Meni pa je všeč zbirka pesmic, ki jih berem 
sam. To so pesmice o Mačku Muriju. Lev

– Mami mi je prebrala Pekarno Mišmaš. Še raj-
ši poslušam zgodbice o Petru Nosu, ker so zelo 
smešne in zabavne. Rad poslušam tudi očija, ki 
mi bere strip o lisjaku Zvitorepcu. Pravljice za 
lahko noč pa poslušam na računalniku. Jure

Učenci razmišljajo
Tretješolci so se prelevili v vlogo šole, drugošolci pa so spregovorili o branju.

Mila, 3. c

Tobija, 3. c

Nely, 2. č Tajda, skupina Sovica
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Gledališče, šola

Gardelinovci smo se v letošnji sezoni spopa-
dali z veliko težavami, saj je kar nekaj naših 
bivših igralcev zaradi službenih in študijskih 
obveznosti moralo sodelovanje pri letošnji se-
zoni odpovedati. Zato smo v začetku jeseni na 
socialnih omrežjih in svoji spletni strani obja-
vili poziv, da v svojo sredino vabimo več novih 
mladih in starih z željo po premagovanju tre-

me in stanju na gledaliških deskah. Kljub za-
četnim težavam nam je uspelo sestaviti ekipo, 
s katero smo že začeli pripravljati novo otroško 
predstavo. 

Tokrat pripravljamo simpatično gledališko 
predstavo za otroke Gospod Cvik: »Otroci 
radi preživljajo počitnice v kampu. Vzdušje v 
naselju, polnem raznolikih bivališč, jih navdaja 
s posebnim zanosom. Vse se jim zdi zanimivo, 
neznano, enkratno ... Počitnice so pač take, da 
si jih želimo vse leto. Počitniška doživetja nam 
še dolgo ostanejo v spominu. Nejc je med po-
čitnicami srečal Gospoda Cvika, miška s prav 
posebnimi lastnostmi in željami …«

Otroško predstavo bomo premierno predsta-
vili 4. decembra na miklavževanju na Kokrici, 
ki poteka v organizaciji TD Kokrica. Seveda pa 
bomo tudi v prihodnjih mesecih predstavo še 
ponavljali. Prav tako se nadejamo tudi ponovi-
tev v kakšnem drugem kraju, vrtcu …

Za več informacij o našem društvu, naših 
predstavah in vsem, kar je aktualnega v na-
šem društvu, vas vabim, da nas spremljate na 
Facebooku ali na naši spletni strani www.gd-
gardelin.si oziroma nam pišete na e-naslov gd-
gardelin@gmail.com. Vabimo tudi vse mlajše 
in starejše z željo preizkusiti se na gledaliških 
deskah, da se nam javite in se pridružite naše-
mu društvu. Gardelinovci

Vabljeni novi igralci
Gledališko društvo Gardelin Kokrica kljub pomanjkanju igralcev  

tudi letošnjo sezono ne počiva. 

Gardelinovci pripravljamo simpatično gledališko predstavo za otroke Gospod Cvik.

Premiera igre bo na miklavževanju.

Danes me je prebudil trušč. Ugotovila 
sem, da se nekaj dogaja z mano. 

Ko sem se pretegnila in do konca odprla 
oči, sem videla, da je okoli mene polno de-
lavcev. To še ni bilo tako hudo. Največja gro-
za se je namreč začela, ko so z mene začeli 
jemati deske. Moje lepe deske! No, čeprav so 
bile že malo stare. Po enem tednu stokanja 
sem ugotovila, da prenavljanje sploh ni tako 
slaba stvar. Še celo všeč mi je postalo!

Čez nekaj časa sem bila spet lepa tako, 
kot bi se pomladila za trideset let. Ker sem 
dobila nova okna, lažje diham in še več 
svetlobe dobim. O, da ne govorim o kole-
sarnici, saj sem videti kot grofica!

Zdaj, ko sem prenovljena, se počutim 
veliko bolje. Zagotovo mi kje kaka hiša 
zavida. 

Videvam pa tudi srečne obraze, ki pri-
hajajo vame. Me prav zares zanima, kaj 
si mislijo. 

Komaj čakam, da bo čistilna akcija, ta-
krat bom še lepša. Če bi lahko, bi objela 
vse uslužbence in učence, morda še koga, 
ker tako lepo skrbijo zame. Še več, lahko 
bi napisala celo zgodbo o njih. 

In ne mislite, da pretiravam v tej svoji 
zavzetosti. Mama me je vedno učila, kaj 
smem in česa ne. Naučila me je tudi, naj 
bom vedno hvaležna vsem tistim, ki mi 
strežejo in ustrežejo. 

Upam le, da vse to niso sanje. Ker če so, 
se nočem več zbuditi! Ema M., 5. c

Postala sem šola

Adriana, 2. č

Marcel, 3. c
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November je pravi mesec za veselje, saj je ta-
krat praznik sv. Martina, ko se iz mošta naredi 
vino, tega pa velja tudi pokusiti. Ker k dobri ka-
pljici vedno paše tudi pesem, pevci vsako leto 
skupaj praznujemo in zelo radi zapojemo, saj 
pesmi o vinu in Martinu ni malo.

Približuje se tudi konec leta, ko se dela obra-
čun. Tudi letos smo bili pevci Vokalne skupine 
Kokrčan zelo dejavni. Za nami je lepo število 
ur vaj in nastopov. 

Če bi želeli vse opisati, bi bilo potrebnih kar 
nekaj strani v Vaščanu. Imeli smo vsaj 25 na-
stopov. Poleg petja na občnih zborih domačih 
društev na Kokrici smo bili počaščeni, da so 
nas v sklopu kulturnega programa povabili na 
slovesnost ob 20-letnici gasilske zveze MO 
Kranj in občni zbor turističnih društev Go-
renjske. S tem smo dobili tudi priložnost, da 
se predstavimo širšemu krogu poslušalcev s 
celotnega gorenjskega območja.

Veseli smo bili tudi povabila na dobrodel-
ni koncert Za obnovo hiše Ivanke in Suzane 
Šenk. Tako smo tudi mi lahko s svojim talen-
tom prispevali za dober namen. Koncert je bil 
res izveden na visokem nivoju, kar je potrdilo 
občinstvo v dvorani.

Eden za nas večjih dogodkov v letošnjem letu 
pa je bila svečana prireditev ob 185. obletnici 
rojstva Josipine Urbančič Turnograjske. Sim-
pozij in kulturna prireditev je bila 1. junija v 
Preddvoru. Dogodek je bil na najvišjem držav-
nem nivoju, saj se ga je udeležil tudi predse-
dnik države Borut Pahor. Glavna pobudnica je 
bila naša dolgoletna prijateljica Mira Delavec 
Touhami, ki pooseblja duh prve slovenske pe-
snice, pisateljice in po novih ugotovitvah tudi 
pravljičarke Josipine Urbančič Turnograjske. 

Ne nazadnje smo Kokr'čani redki, če ne celo 
edini, ki pojemo nekaj priredb pesmi te prve 
slovenske pesnice.

Zopet smo bili tudi povabljeni na koncerte k 
prijateljskim zborom v Borovnico in na Bizelj-
sko. To so zbori, ki imajo mnogo daljšo tradi-
cijo prepevanja kot mi, pa vendar se zelo dobro 
ujamemo. Ne dvomimo, da so tudi poslušalci in 
obiskovalci teh koncertov navdušeni.

Ne smemo pa zapostavljati domačega kraja. 
Največ nastopov se nam zgodi ravno »doma«. 
Pevski večer v 22. izvedbi je zopet uspel in po-
hvale poslušalcev so nam segle do srca. Oblju-
bljamo, da jih organiziramo tudi v prihodnje.

Letos smo poleg običajnih podoknic peli ob 
dogodku poroke in na številnih okroglih obletni-
cah. Od 50-letnice pa vse do dveh 70- in 80-letnic. 
Vzdušje in veselje slavljencev ter njihovih gostov 
ob poslušanju nam da novih moči in potrditev, da 
delamo prav, ko ohranjamo slovensko pesem in 
petje. 

Kako pa naprej
Letos VS Kokr´čan praznuje 25 let delovanja. 

Od neukih prijateljev z veseljem do petja smo 
se ob vodenju in usmerjanju Ignaca Gorjanca 
razvili v zrelo vokalno skupino. Poleg petja in 
ohranjanja slovenske ljudske, narodne in ume-
tne pesmi nas druži prijateljstvo tudi takrat, ko 
nismo na nastopih. To vsekakor potrjuje dej-
stvo, da je večina pevcev v zasedbi že od vsega 
začetka. 

Ker pa se spodobi obletnice proslaviti, name-
ravamo naslednje leto v aprilu namesto pevske-
ga večera organizirati celovečerni koncert. Več 
o tem pa v naslednjem Vaščanu. 

Klemen Naglič

Četrt stoletja Kokr'čana
Vokalna skupina Kokr´čan praznuje 25 let delovanja. Od neukih 

prijateljev z veseljem do petja smo se ob vodenju in usmerjanju Ignaca 
Gorjanca razvili v zrelo vokalno skupino.

Vokalna skupina Kokr'čan prepeva že 25 let. 

V mesecu maju 2018 nas je zapustil ve-
lik Človek, športnik in organizator mag. 
Franc Rutar. Služboval je na vodilnih 
mestih v večjih trgovskih firmah, kot so 
Kokra, Žito, Emona Merkur. 

Bil je prvi predsednik Golf & Country 
kluba Kranj, ustanovljenega leta 1998, 
ter bil prisoten pri izgradnji igrišča za 
golf na Brdu.

Vsa leta je bil aktiven član pri Smučar-
ski zvezi Slovenije (SZS). Bil je predse-
dnik tekmovalne komisije, zadnja leta 
tudi član pri SZS – Nordijske discipline, 
na Odboru in Zboru za tek na smučeh ter 
Zboru za biatlon ter dolgoletni predstav-
nik in tehnični delegat pri Mednarodni 
smučarski organizaciji (FIS) na tekmah 
v tujini. 

V letu 2009 je sodeloval pri pridobi-
tvi homologacije za tekaške proge na 
Pokljuki. Leta 2011 je prevzel mesto 
predsednika TSK Merkur Kranj, nato pa 
predsedstvo Tekaško-biatlonske sekcije 
pri ŠD Kokrica, kjer se je posvetil vzgoji 
mladih smučarjev tekačev. 

Imel je veliko srce in razumevanje za 
športnike. Podpiral jih je tako s psiholo-
ško podporo kot tudi s sponzorskimi sred-
stvi. Nekateri od njih so kasneje postali 
vrhunski športniki. Kadar je bilo dovolj 
snega, je kot dolgoletni tekaški zanese-
njak mnogokrat prostovoljno organiziral 
in vlekel tekaške proge po Kokrici.

Bil je pobudnik in je aktivno sodeloval 
pri izvedbi preplastitve in obnove rolkar-
ske proge na Kokrici leta 2016.

V letu 2017 je napisal in izdal knjigo z 
naslovom V Ameriko po novo zmago, v 
kateri obuja spomine na smučarski tek in 
naše takratne tekmovalce v bivši Jugosla-
viji. Franci je na tej odpravi sodeloval kot 
vodja reprezentance.

V SZS dodelijo najvišje priznanje za 
življenjsko delo tistim, ki s svojim delom 
vidno prispevajo k razvoju smučarskega 
športa. Na osnovi srčne predanosti, da se 
otroci gibljejo in ukvarjajo s športom in 
v vseh aktivnostih, ki so zgoraj opisane, 
je Francu Rutarju SZS podelila kipec 
bloškega smučarja za življenjsko delo v 
smučarskem športu. 

Anton Križaj,  
predsednik Smučarskega  

društva Kokrica

Mag. Francu 
Rutarju v slovo

Mag. Franc Rutar
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Smučarsko društvo

Smučarsko društvo Kokrica izvaja treninge v dveh kategorijah, in 
sicer v smučarskem teku in biatlonu. Seveda pa je poudarek na smu-
čarskem teku, saj je pravilna tehnika teka zelo pomembna tudi pri bia-
tlonu. Treningi se priredijo starosti posameznega otroka, ki se oblikuje 
v zdravega športnika. 

Naši tekmovalci se udeležujejo vseh poletnih priprav na Pokljuki, 
kjer se spoznajo in trenirajo tudi z drugimi trenerji in klubskimi tekači, 
s tem pa nastajajo mnogotera prijateljstva. Udeležujemo se poletnih, 
zimskih ter mednarodnih tekmovanj, kjer naši tekmovalci dosegajo 
lepe rezultate. 

Dosedanji trener Klemen Arh je konec poletnih pripravljalnih tre-
ningov predal vodenje trenerske ekipe Tadeji Brankovič. Naša glavna 
trenerka je postala Petra Kous, za kondicijsko pripravo pa skrbi Jan 
Dobnikar. Klemenu želimo veliko uspehov na novem delovnem mestu 
profesorja športa na osnovni šoli v Ljubljani.

V veliko pomoč nam je sovaščanka Maja Benedičič, ki z nesebično 
pomočjo in nasveti pomaga pri vodenju društva. 

Otroci imajo organizirane nepozabne poletne treninge, na katerih 
utrjujejo celotno koordinacijo telesa in se spoznajo različne športe; 
poleg rolkarsko-tekaške tehnike tudi z veslanjem po gorenjskih jeze-
rih, plezanjem po stenah v Preddvoru, s hitro hojo oziroma tekom po 
slovenskih gorah, nogometom ter tekom po stopnicah smučarske ska-
kalnice naših orlov. Veliko treningov opravijo tudi na kolesu in tako 
jim je zelo dobro poznana celotna Gorenjska, s kolesom pa so osvojili 
tudi Sv. Jakob nad Preddvorom.

V zimskem času otroci trenirajo tam, kjer je sneg. Zadnja leta se 
večina treningov izvaja na Pokljuki ali v Planici, zelo radi pa se odpra-
vimo tudi na Jezersko. Lanska zima nam je nekoliko prizanesla in nam 
omogočila tekaške poligone tudi na Kokrici. Zahvaljujemo se vsem la-
stnikom zemljišč, da dovolijo postavitev tekaških prog in s tem našim 
tekmovalcem prihranijo marsikatero uro vožnje na oddaljene tekaške 
poligone. Tako jim ni treba v nočnih urah skrbeti za šolske obveznosti.

Priredili smo tudi enotedenski tečaj teka na smučeh za starše, ki ga 
je vodila Maja Benedičič. Tečaj je bil zelo dobro sprejet. Starši smo 
se na lastnih nogah lahko prepričali, kakšne napore preživljajo naši 
tekmovalci. Tudi letošnjo sezono si želimo dovolj snega, da bomo tečaj 
ponovili. 

Kot smo na začetku omenili, Smučarsko društvo Kokrica skrbi za 
zdrav razvoj športnika otroka, zato želimo povezati tudi starše in stare 
starše, ki podpirajo svoje otroke in vnuke. V ta namen smo organizirali 
Nordijsko hojo treh generacij. Obiskanost je bila velika in zanimivo je 
bilo, kako so lahko generacije medsebojno povezane. Na noč čarovnic 
smo organizirali Štafetni tek groze, na katerem je deset skupin po pet 
tekmovalcev (starih od tri do osemdeset let) preteklo 1,2 kilometra na 
Rolkarski stezi na Kokrici.

Februarja smo organizirali tradicionalni Beli dan Kokrice, ki pa 
smo ga preimenovali v Roblekov memorial in s tem počastili spo-
min na našega dolgoletnega prijatelja in sovaščana Branka Robleka. 
Skupaj z g. Rutarjem sta postavila močne temelje našega društva. 

Z letošnjim šolskim letom smo začeli izvajati Gibalne urice na 
prostem za osnovnošolce. Vadba poteka enkrat tedensko na igrišču 
Osnovne šole Kokrica, in sicer vsak torek od 16. ure do 17.30. Gi-
balne urice vodi naša dolgoletna tekmovalka Tjaša Križaj, ki se je 
odločila, da v društvu nadaljuje vzgojo mlajših bodočih športnikov. 
Otrokom želimo skozi igro predstaviti različne vadbe na prostem.

Vse zgoraj opisane aktivnosti imamo predstavljene na profilu SD 
Kokrica na Facebooku in spletnih straneh www.tsd-kokrica.si. 

Vabim vas, da spremljate naše aktivnosti in se udeležujete naših do-
godkov. V naše vrste vabim vse otroke in mladino, ki si želijo gibanja 
v naravi, saj nas šport združuje in navdihuje. Za vse informacije o 
vpisu v društvo pa pokličite telefonski številki 031 437 166 (Toni) ali 
041 767 219 (Tadeja).

Anton Križaj, predsednik Smučarskega društva Kokrica

Novice iz smučarskega društva
Smučarsko društvo Kokrica nadaljuje svojo pot z enako vizijo, kot je društvo gradil dolgoletni predsednik 

Franc Rutar. S tem postaja pomemben in razpoznaven dejavnik v slovenskem smučarskem teku in biatlonu.

A
M

A
ZO

N
A 

D
.O

.O
.,

 V
IS

O
K

O
 7

 D
, V

IS
O

K
O

VSE ZA MALE ŽIVALI 
IN AKVARISTIKO 

KVALITETA, UGODNE CENE, 
ZNANJE ZAPOSLENIH

ŽIVALI 
VEDO,  
KAM PO 
DOBROTE!

VSE ZA MALE ŽIVALI 
IN AKVARISTIKO

KVALITETA, UGODNE CENE, 
ZNANJE ZAPOSLENIH

Kokrica, Mercator, del. čas: 9–19, sobota: 9–15, T: 04 20 45 114
Primskovo, Šuceva 23, del. čas: 9–19, sobota 9–13, T: 070 473 584
 

amazona@amis.net
T: 04 20 45 114



Kot vsako leto smo se tudi letos s kar nekaj 
ekipami udeležili tekmovanja, ki ga organi-
zira Gasilska zveza Mestne občine Kranj. Z 
udeležbo in doseženimi rezultati smo bili kar 
zadovoljni. Na pobudo GZ smo julija pomagali 
pri organizaciji tradicionalnega nogometnega 
turnirja na Čukovi jami. Seveda pa tudi tukaj 
naša ekipa ni manjkala. 

Sledila je veselica, na kateri sta nas zabava-
la Pop Design in Ansambel Biseri, zabava pa 
je navkljub slabemu vremenu odlično uspela. 
Tako gre zahvala vsem, ki ste se z nami pove-
selili in tako prispevali kakšen evro, ki nam 
ogromno pomeni. Za pomoč pri organizaciji se 
moram zahvaliti KS Kokrica in podjetjem, ki 
so nas z zakupom oglasnega prostora na veseli-
ci še dodatno finančno podprla. Z izidom vese-
lice smo v društvu zadovoljni, saj smo si uspeli 
zagotoviti nekaj sredstev za nadomestitev stare 
reševalne opreme. 

Poletje je minilo mirno, več dela pa se je spet 
pojavilo jeseni. Ekipi naših članov sta se najprej 
odpravili na tekmovanje v vlečenju B tlačnega 
voda, kjer je naša ekipa osvojila odlično tretje 
mesto. Člani PGD Kokrica, ki smo sodelova-
li na veselici, smo se udeležili izleta. Obiskali 
smo gasilsko enoto v Celju, muzej starinskih 
vozil, muzej Kumrovec in na koncu obiskali še 
pobrateno gasilsko društvo iz Pregrade. 

Letošnjo jesen so zagotovo najbolj zaznamo-
vala obilna deževja in poplave. Tudi mi smo 
imeli precej dela. Posredovali smo na več me-
stih na Kokrici, v Srakovljah in Tenetišah. Z 
novim šolskim letom so se ponovno začela sre-
čanja gasilske mladine, ki potekajo v prostorih 
društva vsak teden. Vse, ki bi si želeli vpisati 
v vrste gasilcev, tako vabimo, da nas obiščejo.

Pripravlja se že zima. Kot ste krajani že va-
jeni, se v mesecu decembru pri vas oglasimo 
člani društva. Na dom vam prinesemo nove 
gasilske koledarje in zaželimo lepe praznike. 
Kot ste že vajeni, se seveda razveselimo vaših 
prispevkov, ki omogočajo delovanje našega 
društva na visoki ravni. 

Andrej Oman, tajnik PGD Kokrica

Konec leta v znamenju poplav
Počasi korakamo proti koncu še enega leta, ki je bilo za naše društvo kar uspešno. Najbolje,  

da si kar po vrsti pogledamo, kaj smo postorili v drugi polovici leta. 

Gasilci
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